PRILOHA P3 — INSTRUKCNI SADA

INSTRUKCE KOD VELIKOST NP%SI;-:XEiE 'I::I((:'II'ES POPIS
NOP 0x00 1 bajt NE 3 Zadna operace
LDM <ADDR>, A 0x01 2 bajty NE 5 <ADDR>—> A
LDM <ADDR>, B 0x02 2 bajty NE 5 <ADDR>—->B
LDM <ADDR>, C 0x03 2 bajty NE 5 <ADDR>—> C
LDM <ADDR>, D 0x04 2 bajty NE 5 <ADDR>—->D
LDM <ADDR>, OPA | 0x05 2 bajty NE 5 <ADDR> - OPA
LDM <ADDR>, OPB | 0x06 2 bajty NE 5 <ADDR> - OPB
STM A, <ADDR> 0x07 2 bajty NE 5 A - <ADDR>
STM B, <ADDR> 0x08 2 bajty NE 5 B - <ADDR>
STM C, <ADDR> 0x09 2 bajty NE 5 C > <ADDR>
STM D, <ADDR> OxO0A 2 bajty NE 5 D - <ADDR>
STM IPA, <ADDR> 0x0B 2 bajty NE 5 IPA - <ADDR>
LDM SA, A 0x0C 1 bajt NE 4 hod. zadresyvA > A
LDM SA, B 0x0D 1 bajt NE 4 hod. zadresyvA > B
LDM SA, C OxOE 1 bajt NE 4 hod. zadresyvA > C
LDM SA, D OxOF 1 bajt NE 4 hod. zadresyvA > D
LDM SA, OPA 0x10 1 bajt NE 4 hod. z adresy v A - OPA
LDM SA, OPB Ox11 1 bajt NE 4 hod. z adresy v A - OPB
LDM SB, A 0x12 1 bajt NE 4 hod. zadresyvB > A
LDM $B, B 0x13 1 bajt NE 4 hod. z adresyvB - B
LDM $B, C 0x14 1 bajt NE 4 hod. zadresyvB > C
LDM $B, D 0x15 1 bajt NE 4 hod. zadresyvB - D
LDM $B, OPA 0x16 1 bajt NE 4 hod. z adresy v B - OPA
LDM SB, OPB 0x17 1 bajt NE 4 hod. z adresy v B > OPB
LDM SC, A 0x18 1 bajt NE 4 hod. zadresyvC - A
LDM SC, B 0x19 1 bajt NE 4 hod. z adresyvC > B
LDM SC, C Ox1A 1 bajt NE 4 hod. zadresyvC > C
LDM SC, D 0x1B 1 bajt NE 4 hod. zadresyvC > D
LDM SC, OPA 0x1C 1 bajt NE 4 hod. z adresy v C - OPA
LDM SC, OPB 0x1D 1 bajt NE 4 hod. z adresy v C - OPB




INSTRUKCE KOD VELIKOST NP%SI,;:\A/?JYE 'I::gg POPIS
LDM $D, A Ox1E 1 bajt NE 4 hod.zadresyvD - A
LDM $D, B Ox1F 1 bajt NE 4 hod. z adresyvD - B
LDM $D, C 0x20 1 bajt NE 4 hod. zadresyvD - C
LDM $D, D 0x21 1 bajt NE 4 hod. zadresyvD - D
LDM $D, OPA 0x22 1 bajt NE 4 hod. z adresy v D - OPA
LDM $D, OPB 0x23 1 bajt NE 4 hod. z adresy v D - OPB
LDM SIPA, A 0x24 1 bajt NE 4 hod. z adresy v IPA - A
LDM SIPA, B 0x25 1 bajt NE 4 hod. z adresy v IPA - B
LDM SIPA, C 0x26 1 bajt NE 4 hod. z adresy v IPA - C
LDM SIPA, D 0x27 1 bajt NE 4 hod. z adresy v IPA - D
LDM SIPA, OPA 0x28 1 bajt NE 4 hod. z adresy v IPA - OPA
LDM SIPA, OPB 0x29 1 bajt NE 4 hod. z adresy v IPA - OPB
STM A, SA Ox2A 1 bajt NE 4 A - adresav A
STM A, SB 0x2B 1 bajt NE 4 A - adresavB
STM A, SC 0x2C 1 bajt NE 4 A > adresav C
STM A, SD 0x2D 1 bajt NE 4 A - adresavD
STM A, SIPA Ox2E 1 bajt NE 4 A - adresa v IPA
STM B, SA Ox2F 1 bajt NE 4 B - adresav A
STM B, SB 0x30 1 bajt NE 4 B > adresav B
STM B, $C 0x31 1 bajt NE 4 B > adresavC
STM B, SD 0x32 1 bajt NE 4 B > adresavD
STM B, SIPA 0x33 1 bajt NE 4 B - adresa v IPA
STM C, SA 0x34 1 bajt NE 4 C-> adresav A
STMC, SB 0x35 1 bajt NE 4 C - adresav B
STM C, SC 0x36 1 bajt NE 4 C->adresavC
STMC, SD 0x37 1 bajt NE 4 C->adresavD
STM C, SIPA 0x38 1 bajt NE 4 C - adresa v IPA
STM D, SA 0x39 1 bajt NE 4 D - adresav A
STM D, $B 0x3A 1 bajt NE 4 D - adresavB
STM D, SC 0x3B 1 bajt NE 4 D - adresav C
STM D, $D 0x3C 1 bajt NE 4 D - adresavD




INSTRUKCE KOD VELIKOST NP%SI.;:X%J(E _I::gl: POPIS
STM D, SIPA 0x3D 1 bajt NE 4 D - adresa v IPA
STM IPA, SA Ox3E 1 bajt NE 4 IPA - adresav A
STM IPA, SB Ox3F 1 bajt NE 4 IPA - adresav B
STM IPA, SC 0x40 1 bajt NE 4 IPA - adresav C
STM IPA, SD 0x41 1 bajt NE 4 IPA - adresav D
STM IPA, SIPA 0x42 1 bajt NE 4 IPA = adresa v IPA
MOV A, B 0x43 1 bajt NE 3 A->B
MOV A, C 0x44 1 bajt NE 3 A->C
MOV A, D 0x45 1 bajt NE 3 A->D
MOV A, OPA 0x46 1 bajt NE 3 A - OPA
MOV A, OPB 0x47 1 bajt NE 3 A - OPB
MOV B, A 0x48 1 bajt NE 3 B>A
MOV B, C 0x49 1 bajt NE 3 B->C
MOV B, D Ox4A 1 bajt NE 3 B->D
MOV B, OPA 0x4B 1 bajt NE 3 B > OPA
MOV B, OPB 0x4C 1 bajt NE 3 B - OPB
MOV C, A 0x4D 1 bajt NE 3 C>A
MOV C, B Ox4E 1 bajt NE 3 C->8B
MOV C, D Ox4F 1 bajt NE 3 C->D
MOV C, OPA 0x50 1 bajt NE 3 C-> OPA
MOV C, OPB 0x51 1 bajt NE 3 C-> OPB
MOV D, A 0x52 1 bajt NE 3 D->A
MOV D, B 0x53 1 bajt NE 3 D->B
MOV D, C 0x54 1 bajt NE 3 D->C
MOV D, OPA 0x55 1 bajt NE 3 D - OPA
MOV D, OPB 0x56 1 bajt NE 3 D -> OPB
MOV IPA, A 0x57 1 bajt NE 3 IPA> A
MOV IPA, B 0x58 1 bajt NE 3 IPA-> B
MOV IPA, C 0x59 1 bajt NE 3 IPA->C
MOV IPA, D Ox5A 1 bajt NE 3 IPA->D
MOV IPA, OPA 0x5B 1 bajt NE 3 IPA - OPA




INSTRUKCE KOD VELIKOST NP%SI;:X%J(E _I::gl: POPIS
MOV IPA, OPB 0x5C 1 bajt NE 3 IPA - OPB
SWP A, B 0x5D 1 bajt NE 5 A< B
SWPA,C Ox5E 1 bajt NE 5 A& C
SWPA,D Ox5F 1 bajt NE 5 A<D
SWP B, C 0x60 1 bajt NE 5 B<C
SWP B, D 0x61 1 bajt NE 5 B<>D
SWPC,D 0x62 1 bajt NE 5 C<D
LDR A, <VALUE> 0x63 2 bajty NE 4 <VALUE> > A
LDR B, <VALUE> 0x64 2 bajty NE 4 <VALUE>-> B
LDR C, <VALUE> 0x65 2 bajty NE 4 <VALUE> > C
LDR D, <VALUE> 0x66 2 bajty NE 4 <VALUE>->D
LDR OPA, <VALUE> | 0Ox67 2 bajty NE 4 <VALUE> - OPA
LDR OPB, <VALUE> | 0x68 2 bajty NE 4 <VALUE> - OPB
ADDB 0x69 1 bajt ANO 4 A+B—>A
ADD C Ox6A 1 bajt ANO 4 A+C>A
ADD D 0x6B 1 bajt ANO 4 A+D->A
ADD <ADDR> 0x6C 2 bajty ANO 6 A +<ADDR> - A
ADD <VALUE> 0x6D 2 bajty ANO 5 A+ <VALUE> > A
SUB B Ox6E 1 bajt ANO 4 A-B>A
SUB C Ox6F 1 bajt ANO 4 A-C>A
SUBD 0x70 1 bajt ANO 4 A-D>A
SUB <ADDR> 0x71 2 bajty ANO 6 A-<ADDR> - A
SUB <VALUE> 0x72 2 bajty ANO 5 A-<VALUE> > A
ADCB 0x73 1 bajt ANO 4 A+B+CF>A
ADCC 0x74 1 bajt ANO 4 A+C+CF>A
ADCD 0x75 1 bajt ANO 4 A+D+CF>A
ADC <ADDR> 0x76 2 bajty ANO 6 A+ <ADDR>+CF > A
ADC <VALUE> 0x77 2 bajty ANO 5 A +<VALUE>+CF > A
SBCB 0x78 1 bajt ANO 4 A-B-CF>A
SBCC 0x79 1 bajt ANO 4 A-C-CF>A
SBCD Ox7A 1 bajt ANO 4 A-D-CF>A




INSTRUKCE KOD VELIKOST NP%SI;-SX%J(E _I::gl: POPIS
SBC <ADDR> 0x78B 2 bajty ANO 6 A -<ADDR>-CF > A
SBC <VALUE> 0x7C 2 bajty ANO 5 A-<VALUE>-CF > A
AND B 0x7D 1 bajt ANO 4 AandB > A
AND C Ox7E 1 bajt ANO 4 AandC—> A
AND D Ox7F 1 bajt ANO 4 AandD > A
AND <ADDR> 0x80 2 bajty ANO 6 A and <ADDR> - A
AND <VALUE> 0x81 2 bajty ANO 5 A and <VALUE> - A
ORB 0x82 1 bajt ANO 4 AorB—> A
ORC 0x83 1 bajt ANO 4 AorC—>A
ORD 0x84 1 bajt ANO 4 AorD—>A
OR <ADDR> 0x85 2 bajty ANO 6 A or <ADDR> > A
OR <VALUE> 0x86 2 bajty ANO 5 A or <VALUE> > A
NAND B 0x87 1 bajt ANO 4 AnandB > A
NAND C 0x88 1 bajt ANO 4 AnandC—-> A
NAND D 0x89 1 bajt ANO 4 AnandD > A
NAND <ADDR> Ox8A 2 bajty ANO 6 A nand <ADDR> - A
NAND <VALUE> 0x8B 2 bajty ANO 5 A nand <VALUE> - A
NOR B 0x8C 1 bajt ANO 4 AnorB—->A
NOR C 0x8D 1 bajt ANO 4 AnorC->A
NOR D Ox8E 1 bajt ANO 4 AnorD—> A
NOR <ADDR> Ox8F 2 bajty ANO 6 A nor <ADDR> > A
NOR <VALUE> 0x90 2 bajty ANO 5 A nor <VALUE> - A
XOR B 0x91 1 bajt ANO 4 AxorB > A
XOR C 0x92 1 bajt ANO 4 AxorC—-> A
XORD 0x93 1 bajt ANO 4 AxorD > A
XOR <ADDR> 0x94 2 bajty ANO 6 A xor <ADDR> > A
XOR <VALUE> 0x95 2 bajty ANO 5 A xor <VALUE> - A
XNOR B 0x96 1 bajt ANO 4 AxnorB > A
XNOR C 0x97 1 bajt ANO 4 AxnorC—-> A
XNORD 0x98 1 bajt ANO 4 AxnorD - A
XNOR <ADDR> 0x99 2 bajty ANO 6 A xnor <ADDR> - A




INSTRUKCE KOD VELIKOST NP%SI.;:X%J(E _I::gl: POPIS
XNOR <VALUE> 0x9A 2 bajty ANO 5 A xnor <VALUE> - A
INCA 0x9B 1 bajt ANO 3 A+1-5>A
INCB 0x9C 1 bajt ANO 6 B+1->B
INCC 0x9D 1 bajt ANO 6 C+1->C
INCD Ox9E 1 bajt ANO 6 D+1-5D
INC <ADDR> Ox9F 2 bajty ANO 7 <ADDR> + 1 - <ADDR>
DECA OxAO0 1 bajt ANO 3 A-1-5A
DECB OxA1l 1 bajt ANO 6 B-1->8B
DECC O0xA2 1 bajt ANO 6 C-1->C
DECD 0xA3 1 bajt ANO 6 D-1->D
DEC <ADDR> OxA4 2 bajty ANO 7 <ADDR> -1 - <ADDR>
SHL A OxA5 1 bajt ANO 3 A<<1->A
SHL B OxA6 1 bajt ANO 6 B<<1->B
SHLC OxA7 1 bajt ANO 6 C1->C
SHLD OxA8 1 bajt ANO 6 D<<1->D
SHL <ADDR> 0xA9 2 bajty ANO 7 <ADDR> << 1 > <ADDR>
SHR A OxAA 1 bajt NE 4 A>1->A
SHR B OxAB 1 bajt NE 4 B>1-58B
SHR C O0xAC 1 bajt NE 4 C>1->C
SHR D OxAD 1 bajt NE 4 D>1-5D
SHR <ADDR> OxAE 2 bajty NE 5 <ADDR>>>1 - <ADDR>
ROL A OxAF 1 bajt ANO 4 A<<1-5A
ROLB 0xBO 1 bajt ANO 7 B<<1-5>B
ROLC 0xB1 1 bajt ANO 7 Ck1->C
ROLD 0xB2 1 bajt ANO 7 D<<1-5D
ROL <ADDR> 0xB3 2 bajty ANO 8 <ADDR> << 1 - <ADDR>
ROR A 0xB4 1 bajt NE 4 A>1-5A
ROR B 0xB5 1 bajt NE 4 B>1->B
RORC 0xB6 1 bajt NE 4 C>1->C
ROR D 0xB7 1 bajt NE 4 D>1-5D
ROR <ADDR> 0xB8 2 bajty NE 5 <ADDR> >>1 > <ADDR>




INSTRUKCE KOD VELIKOST NP%SI;-:X%J(E _I::gl: POPIS
INV A 0xB9 1 bajt ANO 3 ~“A> A
INV B OxBA 1 bajt ANO 4 ~B—>B
INV C 0xBB 1 bajt ANO 4 ~C->C
INV D 0xBC 1 bajt ANO 4 ~D->D
INV <ADDR> OxBD 2 bajty ANO 5 ~<ADDR>-> <ADDR>
TCM A OxBE 1 bajt ANO 4 ASA
TCM B OxBF 1 bajt ANO 7 -B>B
TCM C 0xCOo 1 bajt ANO 7 -C->C
TCM D 0xC1 1 bajt ANO 7 -D->D
TCM <ADDR> 0xC2 2 bajty ANO 8 -<ADDR> -> <ADDR>
CMP A 0xC3 1 bajt ANO 4 A - A, update flags
CMP B 0xC4 1 bajt ANO 4 A - B, update flags
CMPC 0xC5 1 bajt ANO 4 A - C, update flags
CMPD 0xC6 1 bajt ANO 4 A - D, update flags
CMP <ADDR> 0xC7 2 bajty ANO 6 A - <ADDR>, update flags
CMP <VALUE> 0xC8 2 bajty ANO 5 A - <VALUE>, update flags
JUMP <ADDR> 0xC9 2 bajty NE 4 skok na <ADDR>
JMC <ADDR> OxCA 2 bajty NE 3/4 skok na <ADDR> pokud CF
JMZ <ADDR> 0xCB 2 bajty NE 3/4 skok na <ADDR> pokud ZF
JMN <ADDR> 0xCC 2 bajty NE 3/4 skok na <ADDR> pokud SF
JMP <ADDR> 0xCD 2 bajty NE 3/4 skok na <ADDR> pokud PF
JMNC <ADDR> OxCE 2 bajty NE 3/4 skok na <ADDR> pokud ~CF
JMNZ <ADDR> OxCF 2 bajty NE 3/4 skok na <ADDR> pokud ~ZF
JMNN <ADDR> 0xDO 2 bajty NE 3/4 skok na <ADDR> pokud ~SF
JMNP <ADDR> 0xD1 2 bajty NE 3/4 skok na <ADDR> pokud ~PF
PUSH A 0xD2 1 bajt NE 4 A - stack, inkrement SP
PUSH B 0xD3 1 bajt NE 4 B - stack, inkrement SP
PUSH C 0xD4 1 bajt NE 4 C - stack, inkrement SP
PUSH D 0xD5 1 bajt NE 4 D - stack, inkrement SP
POP A 0xD6 1 bajt NE 4 dekrement SP, stack > A
POP B 0xD7 1 bajt NE 4 dekrement SP, stack - B




INSTRUKCE KOD VELIKOST NP%SI;-:X%J(E _I::gl: POPIS
POP C 0xD8 1 bajt NE 4 dekrement SP, stack - C
POP D 0xD9 1 bajt NE 4 dekrement SP, stack - D
PEEK A OxDA 1 bajt NE 5 dekr. SP, stack = A, inkr. SP
PEEK B 0xDB 1 bajt NE 5 dekr. SP, stack = B, inkr. SP
PEEK C 0xDC 1 bajt NE 5 dekr. SP, stack = C, inkr. SP
PEEKD 0xDD 1 bajt NE 5 dekr. SP, stack = D, inkr. SP
CALL <ADDR> OxDE 2 bajty NE 6 zavolani fce <ADDR>
CLLC <ADDR> OxDF 2 bajty NE 3/6 zavolani fce <ADDR> pokud CF
CLLZ <ADDR> OxEOQ 2 bajty NE 3/6 zavolani fce <ADDR> pokud ZF
CLLN <ADDR> OxE1 2 bajty NE 3/6 zavolani fce <ADDR> pokud SF
CLLP <ADDR> OxE2 2 bajty NE 3/6 zavolani fce <ADDR> pokud PF
CLLNC <ADDR> OxE3 2 bajty NE 3/6 zavolani fce <ADDR> pokud ~CF
CLLNZ <ADDR> OxE4 2 bajty NE 3/6 zavolani fce <ADDR> pokud ~ZF
CLLNN <ADDR> OxE5 2 bajty NE 3/6 zavolani fce <ADDR> pokud ~SF
CLLNP <ADDR> OxE6 2 bajty NE 3/6 zavolani fce <ADDR> pokud ~PF
RET OxE7 1 bajt NE 4 navrat z fce
RTC OxES8 1 bajt NE 3/4 navrat z fce pokud CF
RTZ OxE9 1 bajt NE 3/4 navrat z fce pokud ZF
RTN OXEA 1 bajt NE 3/4 navrat z fce pokud SF
RTP OxEB 1 bajt NE 3/4 navrat z fce pokud PF
RTNC OxEC 1 bajt NE 3/4 navrat z fce pokud ~CF
RTNZ OxED 1 bajt NE 3/4 ndvrat z fce pokud ~ZF
RTNN OxEE 1 bajt NE 3/4 navrat z fce pokud ~SF
RTNP OxEF 1 bajt NE 3/4 navrat z fce pokud ~PF
HLT OxFF 1 bajt NE 3 zastaveni pocitace




